

今晚主场迎战南通支云 “水滴”将再现超4万人火爆场面 津门虎渴望用胜利回报球迷



摄影 新报记者 崔跃勇

本报讯【记者 赵睿】今天晚上将进行中超第15轮的一场重头戏，由天津津门虎主场对阵南通支云。津门虎渴望用胜利为“水滴”主场的比赛画上圆满句号，并延续开赛以来的不败纪录。

本场比赛球票销售情况非常理想，“水滴”将再现超4万人的火爆场面，有众多球迷的加持，津门虎暂别“水滴”的表现特别值得期待。昨天的赛前发布会，主教练于根伟表示：“在第一个主场时我向球迷表达诚挚的邀请，希望更多球迷到现场为我们加油助威，他们的支持给予我们巨大动力。今年‘水滴’最后一个主场比赛，我们拿出最佳的精神面貌和饱满状态打好这场比赛，力争取得胜利，回报广大球迷对我们的支持。”

盛夏季节，一周双赛，对球队体能构成巨大挑战。于根伟透露：“特别是我们在上海体能消耗巨大，这几天主要工作是恢复身体以及精神状态，除了受伤球员，其他人都达到了比赛的要求。”

据了解，目前津门虎队内没有特别严重的伤病，包括上轮被换下的右后卫明天也正常参加训练，本场比赛排兵布阵的选择还

是比较宽裕的。中超官方昨天公布的第14轮比赛五佳进球，贝里奇的“蝎子摆尾”榜上有名，有助于进一步提升贝里奇的信心，在今天的比赛中再接再厉。

津门虎没有因为南通支云暂时排名靠后而有所轻视，甚至从某种角度来说，教练组担忧队伍轻松。

于根伟对此敲响警钟：“无论对手如何，我们都先做好自身，还要做好困难的准备，因为今年中超联赛每场都不是轻而易举拿下来的，各队水平相对比较平均，不像前两个赛季。虽然对手排名靠后，我们分析他们的比赛，这支队伍非常有激情，有打法特点，所以要加倍注意，同时要把我们训练的东西在比赛中发挥出来。相信只要做好自身，做好克服困难的心理准备，就能够打好这场比赛。”

本轮联赛过后，包括7月25日进行的足协杯第4轮津门虎主场对阵上海海港的比赛也放在泰达足球场进行。原定7月28日进行的中超第19轮津门虎对阵长春亚泰的比赛，调整到29日进行，开球时间仍是19:35。

裁判公信力下降成“中超之痛”

本报讯【记者 赵睿】随着时间推移，“费莱尼事件”不仅没有被冲淡，反而有发酵趋势，相信后面的比赛如果再出现类似情况，这次判罚还要被拿出来事。记者就费莱尼进球无效的判罚请教了一位裁判监督，聊天的东西整理后，主要内容如下。

首先，费莱尼将球打进，VAR介入，符合程序。其次，也是整个事件的关键点，海港防守队员的触球是解围，还是控球？当时防守队员周围没有进攻队员，可以把球停在脚下，但选择直接把球踢出且皮球被对手控制，主裁判认为泰山队的

这次进攻没有发生球权转换，与先前费莱尼放倒防守队员的犯规是同一次进攻，属于他对球权转换的理解和综合研判。今年联赛开始前有关方面组织线上裁判规则宣讲，结合视频重点讲述什么情况下是防守队员完全控制球，可以参阅。还有，裁判规则今年变化较大。

裁判员公信力下降已成为“中超之痛”，与个别裁判员、管理裁判员的人不知敬畏存在直接关联，这一点无需讳言。在目前中国足球大环境下，有些判罚被“放大了看”也是常情。但是，只要出现争议判罚，就与“阴谋论”挂钩，有些杯弓蛇影。

雨一直下…… 温网有些尴尬

北京时间7月3日傍晚，2023年温网展开了正赛首轮争夺。真是“怕什么来什么”，雨水的连续侵扰，使得比赛不得不暂停。雨一直下，导致赛程大面积积压，在一次又一次热身与等待的循环往复中，消耗着球员们的精力体力，考验着大家的心理。接下来，球员们要面临着一日双赛甚至一日三赛的挑战。由于赛程的拖延，住宿等费用也将随之提升。特别是对于低排位、收入低的球员来说，还要承受经济上的压力。

以第三正赛日为例，比赛原定于北京时间7月5日18时开赛，但因为降雨，比赛一推再推，一直延迟了约两小时才开赛。男单首轮，当吴易昺与赛会10号种子、美国球员蒂亚福首盘战至2:2时，雨水再次来袭。观众纷纷拿出雨具，球场工作人员迅速撤掉球网等设施，用巨大的防水布盖住草地，还要不时用清扫工具将雨布上的积水赶至场地边。另一边女单首轮，张帅与维基奇的比赛同样是首盘2:2时因雨中断，一个半小时后，比赛短暂恢复，张帅2:4落后时，雨水再度侵扰，而这场比赛已经因雨推迟了两天。

在外场比赛因雨推迟的情

况下，拥有顶棚的中心球场和一号球场就相对好很多。之所以不是“绝对”，因为即便是2009年花费了8000万英镑安装屋顶的球场，顶棚关闭和场地除湿都需要时间，比赛同样会被“耽搁”。正赛首日，德约科维奇就等了很久，“延迟竟然超过了一个小时，这太奇怪了，可场地条件并没有好转。”温网的官方解释是，要把球员的安全放在首位，裁判在降雨后会非常谨慎地判断场地是否可以恢复比赛。

看着雨水如此“折磨”温网，曾多次出战大满贯赛，并获得女双亚军的天津球员段莹莹深有体会。“温网是受天气影响最大的大满贯赛，赛季正好是英国的雨季，下雨后草场会非常湿滑，即便是下雨赶上天气潮湿时草场也很滑，这种情况下是没办法打比赛的。温网几乎每年都会受到影响，经常是两周的赛程有五六天会下雨。”谈及比赛延迟时等待的心情，段莹莹说：“等待时不着急，因为急也没有用，我会乐观告诉自己，这样正好可以多一些休息调整时间。”不过，她也提到了必须要面对的现实。“赛程积压就要面临一日双赛，还有就是多出来的住宿等费用，当时大概200英镑一天住宿费，特别是对于预选赛来说，会有经济压力。”

新报记者 苏娅辉

每日新报 分类广告

天津都市报
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，未经交易前请谨慎核实信息提供为相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★公告

★承租人杨秀珍(120102194705260026)遗失河东区环秀东里9-301企业产房本，房屋编号:03010642090111ba,特此声明。

★天津市河西区董记黄焖鸡米饭店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY21200030175413,声明作废。

★天津市东丽区包粥稻餐饮店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY21200100138719,特此声明作废。

天津世纪都会商场、办公楼外墙清洗服务招标公告

注册资金不少于100万元,成立满两年。提供建筑物外立面清洁养护施工甲级资质或建筑幕墙清洗维护一级资质、至少六份高空作业人员资格证。获取标书时间2023年7月10日至7月14日,23397755转862,吴小姐。

公告

天津莱特赫斯涂料有限公司:本人卢尧(身份证号:120106197308030015)现因贵司未及时足额缴纳社会保险、未及时足额支付劳动报酬等《劳动合同法》第38条规定导致本人合法权益受到严重损害,特提出辞职。此通知已于2023年3月8日发送至贵司法定代表人章玉芝处,并经其家人签收,特此公告。

指定承租人刊登公告

本人韩淑华,身份证号120104195706281846,同意死亡后,将坐落于红桥区勤俭道保寿里25门104-105-1-6号(独用48.76)住宅房屋租赁合同过户给杜瑛琳,身份证号120106199009190544承租。

天津世纪都会商厦日常清洁服务招标公告

注册资金不少于500万元,成立满两年之专业清洁服务公司或物业服务企业,提供至少一个天津市在管商场、写字楼、停车场综合体项目或至少各一个天津市在管商场、写字楼清洁服务合同及项目简介。获取标书时间2023年7月10日至7月18日,23397755转862,吴小姐。

注销公告

天津万裕供应链管理有限公司申请注销,统一社会信用代码91120118MAC1UA0E52,敬告债权债务自公告发布45日内到本单位办理清算事宜,特此公告。